CORRIGE L’assassin habite a cété — Chapitre 4 — niveau 2

Réponds aux questions en faisant une phrase.
Pourquoi les garcons sont-ils certains de ne pas rencontrer le voisin ? IS ont vu le voisin sortir, fermer la
porte a clef et monter dans sa voiture.

Releve les détails qui montrent que les deux enfants ont tout prévu pour leur expédition nocturne ?

Notre expédition aurait lieu le mardi suivant - maman avait accepté que Totor dorme
alamaison - la féte foraine devait débuter le mercredi - Totor et moi, on irait tét le
lendemain matin

Fais la liste des 6 objets qu'ils emmenent.

une lampe de poche, une corde, des gants de jardinage, une loupe, des tournevis,
un appareil photo

Fais la liste de tout ce qui fait peur aux deux garcons dans le jardin (3), puis dans la maison (2).
La nuit était sombre - une nuit sans lune

Totor a l’air d’un fantdme

les hautes herbes, celles qui grouillent de rats et de serpents

une boite remplie d'yeux. Des yeux ronds comme des billes qui nous regardaient
Un squelette pendu au plafond

Explique, avec tes propres mots, les expressions suivantes :

« .. cette forét vierge » les hautes herbes forment comme une forét tres touffues, comme la
forét vierge de certains pays.

« ... aussi vite que I'éclair » Un éclair ne dure pas longtemps, sa lumiére fait comme un flash.
C’est pour ¢a qu’on fait la comparaison quand quelque chose va vite.

Explique : « Halo »
C’est une auréole lumineuse autour d’une lumiére

Dessine les objets découverts :

Bonus devinette :
Des les premiéres gouttes de pluie, on les voyait fleurir sur le long des avenues. Vus de ma fenétre, ils semblaient
décrire une danse multicolore et chaotique... Quels objets fleurissent ainsi ?

Ce sont des parapluies.
Charade :
Mon premier est un cochon.

Mon deuxieme est un pronom personnel singulier.
Mon troisieme est un antonyme de triste.
Mon tout vit non loin des Frangais

Portugais (porc — tu — gai)




